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Τ
ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

 ο Love Your Holidays  είναι ένα σύγχρονο ταξιδιωτικό γραφείο με 20ετή εμπειρία που προσφέρει ένα 
μεγάλο εύρος ταξιδιωτικών επιλογών σε υψηλό επίπεδο και με απόλυτη εξειδίκευση. Το μεγάλο μας 
πάθος είναι η καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση για τον ταξιδιώτη μας. 

Στο Love Your Holidays δημιουργούμε το τέλειο πακέτο διακοπών που είναι κατάλληλο για εσάς , ώστε 
οι αναμνήσεις από το ταξίδι να μείνουν ανεξίτηλες για μια ζωή. 

Διοργανώνουμε ταξίδια στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο  με προσεκτική επιλογή  πολυτελών ξενοδο-
χείων και γνώμονα την  καλύτερη ποιότητα διαμονής και υπηρεσιών.

Όλοι οι συνεργάτες μας έχουν ταξιδέψει ή έχουν ζήσει στους προορισμούς που σας προτείνουμε. Με 
άψογο προγραμματισμό φροντίζουμε για την άριστη αξιοποίηση του χρόνου σας και την καλύτερη δυνα-
τή εμπειρία του προορισμού. Προσφέρουμε εξατομικευμένα προγράμματα  βάσει των αναγκών σας, και 
πάντα προσαρμοσμένα στο στυλ του προορισμού ώστε οι εμπειρίες και οι εικόνες να είναι μοναδικές. 

Η αποστολή μας  είναι να θέτουμε τους πελάτες μας πάντα και παντού στην πρώτη θέση και να τους παρέ-
χουμε πρόσθετη  αξία,  αξιοποιώντας  στο έπακρο τις τεχνολογίες και το παγκόσμιο δίκτυό συνεργατών μας.

Το LOVE YOUR HOLIDAYS αντιμετωπίζει με αυτοπεποίθηση τις προκλήσεις και ανταποκρίνεται γρήγορα 
στις απαιτήσεις και τις προσδοκίες της παγκόσμιας αγοράς.

Εφαρμόζοντας μια στρατηγική προσανατολισμένη στον πελάτη, αξιοποιούμε  στο έπακρο τους  πόρους 
μας επενδύοντας  σε:

	 •	Περαιτέρω	ενίσχυση	της	ικανότητάς	μας	να	δημιουργούμε	αξία	για	τους	πελάτες	
	 •	 Την	ανταμοιβή	των	συνεργατών	μας	

Οι άνθρωποι του LOVE YOUR HOLIDAYS  είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημά μας. Βασιζόμαστε σε μια 
ομάδα επαγγελματιών που είναι παθιασμένοι για τα  ταξίδια με έντονη τάση  για καινοτομία. 

Είτε ταξιδεύετε για επαγγελματικούς λόγους είτε για αναψυχή, τα  έμπειρα στελέχη μας είναι στη διά-
θεσή σας.

MEETING - INCENTIVE - CONGRES - EVENT 

Οργάνωση,	προγραμματισμός,	φροντίδα	είναι	ότι	χαρακτηρίζει	την	εταιρεία	μας	και	τους	ανθρώπους	της.

Οργανώνουμε	μικρές	ή	μεγάλες	εταιρικές	συναντήσεις	στην	Ελλάδα	ή	το	εξωτερικό	και	φροντίζουμε	για	
τις	μεταφορές	σας,	τα	αεροπορικά	εισιτήρια,τις	κρατήσεις	ξενοδοχείων,	τις	ξεναγήσεις	σας	και	τις	δραστη-
ριότητές	σας.	

Θα	σας	βοηθήσουμε	να	σχεδιάσετε	την	εκδήλωσή	σας	από	την	αρχή	μέχρι	το	τέλος.	Η	εξειδικευμένη	ομάδα	
μας	είναι	στη	διάθεσή	σας	για	να	ακούσει	τις	ανάγκες	σας	και	να	καθοδηγήσει	στη	σωστή	κατεύθυνση	την	
εκδήλωσής	σας,	σύμφωνα	με	την	στρατηγική	και	την	εταιρικής	σας	κουλτούρα.

Κύριο	εφόδιο	μας	η	25ετής	εμπειρία	στον	σχεδιασμό	και	οργάνωση	Ταξιδιών	Κινήτρων	-	Incentives,	με	
βαθιά	γνώση	των	προορισμών,	αδιαπραγμάτευτο	στοιχείο	την	ποιότητα	και	έμφαση	στις	λεπτομέρειες.

Βελτιώστε	τις	σχέσεις	ανάμεσα	στο	προσωπικό	της	εταιρείας	σας.

Ανταμείψτε	τους	πελάτες	και	τους	συνεργάτες	σας!

CORPORATE TRAVEL

Η	οργάνωση	και	διαχείριση	επαγγελματικών	ταξιδιών	αποτελεί	μια	από	τις	δραστηριότητες	της	εταιρείας	μας.

Παρέχουμε	ταξιδιωτικές	υπηρεσίες	υψηλού	επιπέδου	με	γνώμονα	τις	ανάγκες	μιας	σύγχρονης	επιχείρη-
σης	όπου	κάθε	λεπτομέρεια	συμβάλλει	στην	επίτευξη	των	επιχειρηματικών	στόχων.

Οι	ποιοτικές	συνεργασίες	και	η	εμπειρία	μας	στις	επιλογές	μοναδικών	προορισμών,	μας	δίνουν	την	ικανότητα	
να	προτείνουμε,	να	σχεδιάζουμε,	να	οργανώνουμε	και	να	υλοποιούμε	με	τον	πιο	οικονομικά	αποδοτικό	τρόπο.

Αξιοποιούμε	ένα	εκτεταμένο	δίκτυο	εξατομικευμένων	τουριστικών	υπηρεσιών,	υποστηρίζοντας	όλες	τις	
ταξιδιωτικές	και	περιηγητικές	ανάγκες	τόσο	στη	Ελλάδα	όσο	και	παγκοσμίως,	μέσω	των	καθιερωμένων	
τοπικών	και	διεθνών	συνδέσεων.

Το	γραφείο	μας	διαχειρίζεται	κάθε	πτυχή	 του	επαγγελματικού	 ταξιδιού	καθοδηγώντας	 τον	πελάτη	βήμα	
προς	βήμα	κατά	τη	διάρκεια	της	οργάνωσης	του	ταξιδιού,	προκειμένου	να	ικανοποιήσει	όλες	τις	ανάγκες	
και	να	δημιουργήσει	τη	καλύτερη	φόρμουλα	προσαρμοσμένη	στα	μέτρα	του.

Οι	υπηρεσίες	μας	είναι	διαθέσιμες	για	κάθε	είδους	εταιρικά	ταξίδια	παγκοσμίως.

	 •	αεροπορικά	εισιτήρια	 •	διαμονή	σε	ξενοδοχείο
	 •	ενοικίαση	αυτοκινήτου	 •	μεταφορές	από/πρός	το	αεροδρόμιο
	 •	ασφάλιση	 •	εισιτήρια	εκδηλώσεων,	μουσείων	
	 •	περιηγήσεις	&	δραστηριότητες	 •	επαναπρογραμματισμός
	 •	συμβουλευτική		 •	λογιστική

Οι	πελάτες	μας	απολαμβάνουν:

	 •	 αποτελεσματικές	και	οικονομικά	αποδοτικές	λύσεις	
	 •	συμβουλές	για	βελτιστοποίηση	του	κόστους	των	δαπανών	και	
	 	 του	προϋπολογισμού	του	επιχειρηματικού	ταξιδιού	
	 •	τον	εντοπισμό	και	την	παρακολούθηση	των	έμμεσων	εξόδων	του	ταξιδιού
	 •	εγγραφή	και	ενημέρωση	κάρτων	επιβράβευσης	Τακτικών	επιβατών	
	 	 (Frequent	Flyer	Programs)	των	αεροπορικών	εταιριών	

Στόχος	μας	είναι	η	οικοδόμηση	μιας	προσωπικής	σχέσης	συνεργα-
σίας,	με	στόχο	την	διατήρηση	υψηλών	επιπέδων	εξυπηρέτησης	και	
αποτελεσματικότητας.

Είναι	ένας	από	τους	λόγους	που	διατηρούμε	τους	πελάτες	που	επιλέ-
γουν	να	χρησιμοποιήσουν	το	LOVE YOUR HOLIDAYS	για	την	πραγ-
ματοποίηση	 των	 επαγγελματικών	 και	 προσωπικών	 τους	 ταξιδιών.	
Έχουμε	αναπτύξει	σταθερές	σχέσεις	με	ένα	δίκτυο	προμηθευτών	που	
είμαστε	σε	θέση	να	ενεργοποιήσουμε	προς	όφελος	των	πελατών	μας.	
Χωρίς	εξαίρεση	παρέχουμε	μια	αποτελεσματική	οικονομικά	αποδοτι-
κή,	ενημερωμένη,	εμπιστευτική	και	προσωπική	εξυπηρέτηση.	

Ανυπομονούμε	πολύ	να	έχουμε	την	ευκαιρία	να	φροντίσουμε	
τις	ταξιδιωτικές	απαιτήσεις	της	εταιρείας	σας.

Ενώ εσείς φροντίζετε την επιχείρησή σας
Εμείς θα φροντίσουμε για το ταξίδι σας



#loveyourholidays

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ LYH
Η	ιστοσελίδα	μας	www.loveyourholidays.gr	δείχνει	την	πλήρη	γκάμα	
των	προορισμών	μας.

•	Οργανωμένες	εκδρομές	στη	Ελλάδα	και	το	εξωτερικό
•	Οργανωμένα	ατομικά	πακέτα	στην	Ελλάδα	και	το	εξωτερικό
•	Γαμήλια	ταξίδια	στην	Ελλάδα	και	το	εξωτερικό
•	Κρουαζιέρες	
•	Οργάνωση	και	εξειδίκευση	στα	Επαγγελματικά	Ταξίδια
•	Ταξίδια	κινήτρων	(incentive	Trips)
•	Συνεδριακός	Τουρισμός	
•	Ακτοπλοϊκά	εισιτήρια
•	Αεροπορικά	εισιτήρια
•	Μεταφορές
•	Παγκόσμιο	δίκτυο	ξενοδοχείων	
•	Ενοικιάσεις	αυτοκινήτων	στην	Ελλάδα	και	το	εξωτερικό
•	Λίστα	γάμου	–	Δώρο	επιταγές

Τις εμπειρίες μας τις μοιραζόμαστε μαζί σας...



ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ – ΣΥΝΟΔΟΙ
Ένας	καλός	αρχηγός	κάνει	την	διαφορά	ανάμεσα	σε	ένα	καλό	ταξίδι	και	ένα	εξαιρετικό	ταξίδι.	Γι’	αυτό	επιλέ-
γουμε	υπεύθυνους	και	έμπειρους	συνεργάτες	με	γνώμονα	την	ασφάλεια	και	την	επιτυχία	του	ταξιδιού	σας.
Έχουμε	συνεχή	και	διαρκή	μέριμνα	στους	προορισμούς	από	τοπικούς	αντιπροσώπους	μας.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΣ 
Έχουμε	ταξιδέψει	σε	πάνω	από	σαράντα	χώρες	και	έχουμε	δει	πάνω	από	διακόσια	ξενοδοχεία.	Δεν	που-
λάμε	σχεδόν	τίποτα	που	δεν	έχουμε	δει.	Αυτή	είναι	η	διαδικασία	μας	για	να	διασφαλίσουμε	ότι	διατηρούμε	
τα	πρότυπά	μας	και	εγγυόμαστε	οτι	θα	μπορείτε	να	λαμβάνετε	συμβουλές	και	γνώσεις	από	πρώτο	χέρι	από	
κάποιον	που	έχει	επισκεφθεί	τον	προορισμό	και	το	κατάλυμα.
Δεν	πουλάμε	αυτό	που	δεν	ξέρουμε!	

ΤΟ ΜΟΤΟ ΜΑΣ 
«Ονειρευτείτε,	Αναζητήστε,	Πραγματοποιήστε,	Βιώστε	κάθε	νέο	ταξίδι		ως	μια	εμπειρία	που	σας	αλλάζει	
την	ζωή..»

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ LOVE YOUR HOLIDAYS

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΙΣ 

•	20	χρόνια	επιτυχίας	σε	εξατομικευμένες	διακοπές	και	επαγγελματικά	ταξίδια	

•	Ο	ίδιος	ειδικός	σύμβουλος	θα	σας	αναλάβει	από	την	αρχή	έως	το	τέλος	του	ταξιδιού	σας

•	24	ώρες	υπηρεσία	τηλεφώνου	αντιπροσώπου	σε	περίπτωση	έκτακτης	ανάγκης	

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ 

•	99%	ευχαριστημένοι	πελάτες	

•	Χιλιάδες	ευχαριστημένοι	πελάτες	ταξίδεψαν	μαζί	μας	σε	διαφορετικούς	τύπους	διακοπών	
	 όπως	θάλασσα,	πόλη,	ή	εξωτικούς	προορισμούς.

•	Οι	επαναλαμβανόμενοι	πελάτες	αντιπροσωπεύουν	το	40%	της	εταιρείας	

•	Επισκεφθείτε	τις	ΚΡΙΤΙΚΕΣ	GOOGLE	για	να	διαβάσετε	τις	ανεξάρτητες	κριτικές	που	έχουμε	λάβει	από	
πολλούς	ευχαριστημένους	πελάτες.	Στόχος	μας	δεν	είναι	να	σας	κάνουμε	να	κλείσετε	διακοπές	μαζί	
μας,	αλλά	να	ταξιδεύετε	με	το	LOVE	YOUR	HOLIDAYS	για	μια	ζωή.

ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΣΕΝΑ 
Κάθε	πακέτο	διακοπών	που	δημιουργούμε	είναι	μοναδικό.	Δεν	είναι	μόνο	η	διαμονή,οι	αεροπορικές	εται-
ρείες	και	οι	δραστηριότητες	αλλά	η	προσοχή	μας	στις	λεπτομέρειες	που	συνθέτουν	τις	τέλειες	διακοπές.	Η	
φαντασία	και	η	δημιουργικότητά	μας	είναι	η	δύναμή	μας	και	αυτό	που	μας	ξεχωρίζει	από	τους	ανταγωνι-
στές	μας.	Ανυπομονούμε	να	κάνουμε	τα	όνειρά	σας	πραγματικότητα.	

Η ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΤΙΜΗΣ ΜΑΣ
Προμηθευόμαστε	τα	ξενοδοχεία	και	τα	αεροπορικά	προϊόντα	απευθείας,	διασφαλίζοντας	ότι	οι	τιμές	μας	
είναι	οι	καλύτερες	της	αγοράς.Εμείς	επιλέγουμε	τα	ξενοδοχεία	με	τα	οποία	συνεργαζόμαστε	και	διαπραγ-
ματευόμαστε	τακτικά	αποκλειστικές	προσφορές	για	τους	πελάτες	μας.	Υποσχόμαστε	εξαιρετικό	προιον	με	
εξαιρετική	εξυπηρέτηση	και	σχέση	ποιότητας	/	τιμής.
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